

## Utcai tüntetéseket szervez a Néppárt és az EMNT a régióátszervezés ellen

2013. 7. 4.

Tüntetéssorozatot indít útjára az Erdélyi Magyar Néppárt, valamint az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) a régióátszervezés ellen és az autonómia mellett – hangzott el **Toró T. Tibor**, az Néppárt elnöke, és **Sándor Krisztina**, az EMNT ügyvezető elnöke által szerdán Csíkszeredában tartott sajtótájékoztatón.

„Nem nézzük tétlenül, hogy a régiósítás kérdésében számunkra kedvezőtlenül alakuljanak a dolgok, nincs vesztegetni való időnk, ezért július 20-án, szombaton este 8 órától sok erdélyi településen megmozdulást szervezünk” – fogalmazott Toró T. Tibor. Kifejtette: nem lesz kiemelt helyszín, minden olyan településre számítanak, ahol szervezeteik vannak, vagy ahol partnereket találnak. Július 20-án 20 percet kérnek mindenkinek az életéből, aki úgy gondolja, hogy a román kormány régiósítási szándékával nem ért egyet. Marosvásárhelyen a magyar közösség felfedezte erejét, és ezt az erőt a közösség továbbra is fel akarja mutatni, mert közös ügyről van szó – mutatott rá Toró.



Sándor Krisztina és Toró T. Tibor a csíkszeredai sajtótájékoztatón

A sajtótájékoztatón elhangzott: a szervezők szeretnék, hogy a megmozduláshoz az erdélyi civil és politikai szervezetek partnerként csatlakozzanak. A többi között számítanak a Magyar Ifjúsági Tanács (MIT), az Erdélyi Magyar Ifjak (EMI), valamint a Néppárt ifjúsági partnerszervezetére, a

Mintára, ugyanakkor minden civil szervezet és intézmény csatlakozását is várják. Székelyföldön fontos a Székely Nemzeti Tanács partnersége, a Partiumban pedig a Partiumi Autonómia Tanácsra számítanak.

Toró T. Tibor elmondta: levelet írt Kelemen Hunornak, és kérte az RMDSZ együttműködését is. Felhívta az RMDSZ elnökének figyelmét arra, hogy a stratégiai kérdésekben csak akkor tudnak sikeresek lenni, ha van egyeztetés. Erre kiváló lehetőséget biztosít az Erdélyi Magyar Egyeztető Fórum, amit újra össze kell hívni és legalább négy fontos kérdésben egyeztetni: úgymint a román alkotmánymódosítás, a területi közigazgatási átszervezés, az európai polgári kezdeményezés, valamint a jövő évi európai parlamenti választások. Ezek olyan ügyek, amelyek nem szabad, hogy a magyarság számára kedvezőtlenül alakuljanak. A Néppárt elnöke ígéretet tett, hogy amint választ kap levelére, tájékoztatni fogja a közvéleményt.

Sándor Krisztina felhívta a figyelmet, hogy a 2013-as esztendő Tőkés László európai parlamenti képviselő és az EMNT az autonómia éveként hirdette meg, ezért a regionalizmus és az autonómia ügyében számítanak minden civil szervezet csatlakozására. Folytatni kell azt, ami március 10-én elkezdődött, utcára kell vonulni, hiszen a román kormány részéről a legkisebb jelét sem lehet látni annak, hogy a magyarság igényeit figyelembe fogják venni.

A Partiumban és Közép-Erdélyben ugyanakkor várják a román partnereket is, mert közöttük is sokan vannak, akik nem értenek egyet a kormány régiósítási elképzeléseivel - tette hozzá Sándor Krisztina.